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Když se hroutí v Evropě americký systém Pax Americana, tak se najednou začínají
odehrávat  procesy  jako  někde  v  rovníkové  Africe  nebo  v  nějaké  banánové
republice. Najednou už principy demokracie neplatí. Volby jsou kus smradlavého
hadru, kterým se občanům propleskne huba a běda, jestli občan cekne, tak ho
hned zavřou nebo vláčejí po soudech.

Jako třeba jednu českou učitelku, která si krátce po zahájení ruské operace na Ukrajině dovolila říct
nahlas ve škole pravdu o tom, jak to vypadá v Kyjevě v té době. Naposledy jsme to viděli před
měsícem v Rumunsku, jak se bere smradlavý hadr na demokracii, když tamní režim na nátlak
Bruselu zrušil výsledek 1. kola prezidentských voleb proto, že to kolo vyhrál nežádoucí a Bruselu
odporný kandidát.

To samé se nyní odehrává na Slovensku, kde tamní opozice se nevyrovnala s porážkou v
parlamentních volbách na podzim 2023 a rozhodla se provést na Slovensku státní převrat
podle not z kyjevského Majdanu  a podle mustru tzv. barevných revolucí, které mají pokaždé
stejný průběh.

Nejprve jsou svolány demonstrace. Během nich dojde k úmrtí vybrané oběti, která se dá za
vinu vládě, a už to jede. Celý národ vyrazí do ulic, všude se objeví transparenty “All for XXX” a za
XXX si dosaďte jméno oběti, např. “Ján” (Kuciak) a ulice požadují odchod vlády mohutným řevem pod
balkónem, namísto volebním lístkem v urně v den voleb. Do data konání voleb se totiž nečeká, je
potřeba dosadit novou vládu hned a teď.

Podle generála Viktorína se slovenská opozice nevyrovnala s výsledky voleb
v roce 2023
Slovenský  premiér  Robert  Fico  ve  čtvrtek  na  tiskové  konferenci  [1]  po  skončení  zasedání
Bezpečnostní  rady státu oznámil,  že  na radě byly předloženy důkazy o tom, že slovenská
opozice je napojena na diverzní skupinu majdanistů, což jsou cizinci se zkušenostmi z
Majdanu v Kyjevě a rovněž z Gruzie, kteří podle zjištění slovenské tajné služby SIS přišli na
Slovensko, aby zorganizovali a řídili eskalaci a následně protesty a státní převrat na Slovensku.
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Na bezpečnostní  radě  podle  Fica  byly  předloženy  důkazy,  fotografie,  nahrávky,  bankovní
převody a zejména konkrétní jména. K situaci se pro ruskou RT vyjádřil i bývalý vojenský atašé
Jozef Viktorín. Podle Fica ještě nikdy Slovensko nečelilo takové bezpečnostní krizi, jaké čelí
teď. Abychom si to celé rozebrali a nahlédli do systému mocenského soukolí, je potřeba pochopit,
k čemu došlo v USA, což podle mého pozorování stále nepochopili nejen mnozí na alternativě, ale
ani politici v Evropě.

Dokončení v původním článku…
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